I 1ilinox ¢

GCSA ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

ilinox s.r.l. Strada Prov. Asolana 4/6 - 43056 San Polo di Torrile (PR)
Phone: +39 0521 813629 fax: +39 0521 813570 e-mail: info@ilinox.com - www.ilinox.com

‘51 EM ce,?}

DNV G/
ISOQCm

No\x‘d-o\

Qug {/}
/ %

REV. 01 - 17/05/2021



I1ilinox

KIT DI MONTAGGIO
ASSEMBLY KIT
QTA CODICE ILINOX NORMATIVA
QUANTITY ILINOX CODE RULES
2 VTEO0815I - (A) VITE TESTA ESAGONALE M8x15
4 RP08171 - (B) RONDELLA PIANA VITE M8
7 RS0814l - (C) RONDELLA SPACCATA x M8 D=14 INOX UNI 1751
1 VSP0814 - (D) VITE SPECIALE M8x14 CON STELO
2 VSTEIP0816I - (E) VITE S/TESTA ESAG.INC.M8x16 INOX DIN.915
1 VSTEIP0606I - (F) VITE S/TESTA ES. INC. PIANA M6x6 DIN.913
4 VTCEIO816I - (G) VITETESTA CIL. ESAG. INC. M8x16
Pows o Yans A
STRUMENTI
TOOLS

2/16



G CS A ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

TAGLIO DEL TUBO
TUBE CUTTING
260,3
:
SE
DIMA DI FORATURA p—_
DRILLING FORM

P B i ‘ ) T~ 298

29

316



I1ilinox

MONTAGGIO
ASSEMBLY

4/16



G CS A ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

516



1 ilinox

6/16

\_




G CS A ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

7/16



8/16



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

GCSA

9/16



I 1ilinox

UTILIZZARE UN FRENAFILETTI
A MEDIATENUTA

USE A MEDIUM STRENGHT
THREAD LOCKER

10/16



G CS A ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

11716



i1ilinox

12/16



GCSA ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

REGOLAZIONE ROTAZIONE
ROTATION ADJUSTMENT

ANGOLI DI ROTAZIONE
ROTATION ANGLES

90°
180°
270°
360°

13/16



1 ilinox

MONTAGGIO FINALE
FINAL ASSEMBLY

14/16



GCSA ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

15/16



ilinox s.r.. Strada Prov. Asolana 4/6 — 43056 San Polo di Torrile (PR)
Phone: +39 0521 813629 fax: +39 0521 813570 e-mail: info@ilinox.com - www.ilinox.com




